
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ピン番号とマーク 信号名 線色 備考 

① BAT 常時電源 赤 電源（＋） 

② ILL イルミ電源 黄 電源（＋） 

③ IG イグニッション電源 橙 電源（＋） 

④ HORN ホーンスイッチ 緑 信号（－） 

⑤ ROOM－ ルームランプ（ドア連動）信号 灰 信号（－） 

⑥ HZD ハザードスイッチ 白 信号（－） 

⑦ GND アース 黒 電源（－） 

⑧ ROOM＋ ルームランプ電源 茶 電源（＋） 

 

 

ニッサン用電源取り出しハーネス説明書 

車両オプションコネクタに接続してください。コネクタの場所の詳細は、ディーラー等にお尋ねください。 
車種によっては空き端子になっていて信号が取れない場合もあります。 
 

車種 型式 年式 
オプション 
コネクタ場所 

ピン番号 

1 2 3 4 5 6 7 8 

アリア FE0系 2022.1～ ① ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

エクストレイル T33系 2022.7～  ② ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

キックス P15系 2020.6～ ① ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ 

サクラ 

（eK クロス EV） 
KE0系 2022.5～  ② ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ 

セレナ 
C27系 2019.8～ ③ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － 

C28系 2022.11～ ② ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

デイズ 

（eKワゴン・eK クロス） 

B40W系 

B30W系 
2019.3～ ② ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ 

ノート 

ノートオーラ 
E13系 2020.11～ ① ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

ルークス 

（eKスペース・ 

eK クロス スペース・ 

デリカミニ ） 

B40A系 

B30A系 
2020.2～ ② ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ 

ルークス 

（eKスペース・ 

デリカミニ） 

BB#A系 

BA#A系 
2025.9～ ② ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

○：線あり －：線なし（空き端子） 

①  
助手席 
グローブボックス裏 

③ 
運転席 
ダッシュパネル内 

② 
運転席足元 
インパネ内 


